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Predmet pronalaska je dimnjačko grlo, 
koje se može prilikom gradnje stabilno uzi
dati i koje za vreme vetrova ili čiščenja 
dimnjaka sprečava prodiranje dima odn. 
čađi u stanbene prostorije. Ovim pronala
skom smanjena odn. otklonjena je moguć
nost izbijanja požara iz dimnjaka i sprečeno 
je zadimljavanje zidova i plafona. Dalje je 
sprečeno prekomerno uguravanje kraja dimne 
cevi u dimnjak.

Predmet pronalaska je primera radi 
predstavljen na priloženom nacrtu gde sl. 1 
predstavlja presek po crti a a iz si. 2; si. 2 
izgled spreda d'mnjačkog grla, si. 3 izgled 
sa strane a si. 4 izgled od pozadi.

Dimnjačko grlo prema pronalasku sa
stoji se iz bloka od ma kakvog podesnog 
materijala, koji je u sredini proviđen kraju 
dimne cevi odgovarajućom bušotinom 2 u 
koju je sa prednje strane čvrsto ugrađena 
duža čaura 3 a sa stražnje strane kraća i 
uža čaura 4 tako, da njen unutrašnji kraj 
prelazi na (izvesnoj dužini preko unutrašnjeg 
kraja duže čaure 3. Između preklapajućih 
krajeva čauri 3 i 4 ostavljen je mali među

prostor 5 u koji ulazi kraj dimne cevi 6*, 
koja vodi iz unutrašnjosti u dimnjak. Da se 
čaure održe na određenom otstojanju je iz
među iste ugrađena gvozdena karika 7). Ka-- 
rika 8 može u željenom slučaju biti od po
desne elastične materije tako, da se kraj 
dimne cevi pri sklapanju malo udubi u ka-, 
riku te je time prolaz dimnih gasova potpu
no sprečen.

Patentni zahtevi:

1) Dimnjačko grlo naznačeno time,, što, 
je u središnju bušotinu (2) bloka (1) sa 
prednje strane čvrsto ugrađena duža čaura 
(3) a sa stražnje strane malo uža i kraća 
čaura (4) tako, da njen unutrašnji kraj pre
lazi za izvesnu dužinu preko kraja čaure (3), 
pri čemu nastaje međuprostor (5) u koji ulazi 
pri sklapanju kraj dimne cevi (6).

2) Dimnjačko grlo po zahtevu 1 na
značeno lime, što je u svrhu održavanja među-, 
prostora (5) između čaura (3 i 41 ugrađena 
karika (7) od gvožđa ili pogodnog elastič
nog materijala.
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